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L A  M A L A D I E  E N  E N T R E P R I S E

NE CESSE DE S'ACCROÎTRE

L A  C O N N A I S S A N C E

DES DISPOSITIFS S'AMÉLIORE

EN 2024,

42%
des actifs

51%
des actifs

ont connaissance d’au moins un salarié touché 
par un cancer au sein de leur entreprise

OUI

1 ACTIF SUR 4

40% 38%

AYANT EU 
UN CANCER

ESTIMENT QUE 
RÉVÉLER SA 

MALADIE EST 
UNE ÉTAPE 

DIFF ICILE

ATTEINTS D’UNE
MALADIE 

CHRONIQUE 
ESTIMENT QUE 

RÉVÉLER SA 
MALADIE EST UNE 

ÉTAPE DIFF ICILE

ayant eu un cancer déclarent avoir disposé 
d'informations claires sur les impacts de la 
maladie dans leur vie professionnelle

Presque un actif sur deux (43%), contre un 
actif sur cinq (23%) en 2016, déclare connaître au 
moins un dispositif répondant aux spécificités des 
situations de cancer en entreprise

Deux actifs sur trois (63%) ayant eu un 
cancer connaissent au moins un dispositif, 

contre un sur trois (38%) en 2016

65%
des actifs

59%
des actifs

?VOTRE EMPLOI ACTUEL EST OU POURRAIT ÊTRE 
MENACÉ À CAUSE DE LA SURVENUE D’UN
CANCER OU D’UNE MALADIE CHRONIQUE ?

par un cancer : par une maladie chronique :

touché par un cancer ayant été en arrêt maladie, a le sentiment de 
ne pas avoir retrouvé sa place à son retour

L A  M A L A D I E

RESTE TABOUE 

L E S  S A L A R I É S  R É C L A M E N T

DAVANTAGE D'ACCOMPAGNEMENT

65%
des actifs

a�rment que leur entreprise devrait 
davantage accompagner les salariés 
touchés par le cancercontre 55% en 2016

contact@canceratwork.com

Étude réalisée en ligne par Opinion Way, auprès d’un échantillon national représentatif  de 1 024 individus actifs 
âgés de 15 ans et plus, et d’un sur-échantillon de 91 actifs actuellement ou anciennement atteints d’un cancer.

Cette étude a été réalisée du 4 au 11 juin 2024.

63%
des actifs

a�rment que leur entreprise devrait 
davantage accompagner les salariés 
touchés par une maladie chronique

33%
des actifs

ont connaissance d’au moins un salarié touché 
par une maladie chronique au sein de leur 
entreprise

30%
des actifs

touchés par une maladie chronique déclarent 
avoir disposé d'informations claires sur les 
impacts de la maladie dans leur vie 
professionnelle

Ensemble, concilions maladie et travail.


